

### विशेष अभियान !

- ❧ जतन प्रोजेक्ट के लिए आई.बी.एम वडोदरा द्वारा प्रदान तकनीकी सहाय्य से बनाये जतन प्रोजेक्ट सॉफ्टवेयर की अंतिम प्रस्तुति की गई।
- ❧ इनियोस स्टेरोलुथान इंडिया के 65 कर्मचारियों के साथ, वडोदरा में एच. आई.वी. जागरूकता कार्यक्रम जी.एस.एन.पी.+ द्वारा आयोजित किया गया।
- ❧ पोरबंदर में गरीब कल्याण मेले के तहत, 8 एच.आई.वी. संक्रमित लाभार्थियों को अर्थोपार्जन उद्देश्यों के लिए उपकरण किट वितरित किये गए।
- ❧ बनास एन.पी.+ विहान टिम द्वारा रोटरि क्लब की सहायता से 10 जरूरतमंद लाभार्थियों को पोषण किट वितरित किये गए।
- ❧ परिवर्तन फाउंडेशन ने जी. से. कस. अहमदाबाद के सहयोगसे टेलीविज़न के साथ गमतगुलाल कार्यक्रम का आयोजन किया, जिसे टीवी पर 23 10 17 को प्रसारित किया गया था।
- ❧ भरूच जिला संगठन की 9 वीं वार्षिक आम बैठक संपन्न हुई जिसमें नए 7 कार्यकारी सदस्यों का चयन किया गया था। और सीएलपी कंपनी द्वारा 45 बच्चोंको पोषणकिट समर्थन प्रदान किया।
- ❧ सुरेंद्रनगर जिला संघटन एस.डी.एन.पी.+द्वारा एच.आई.वी. संक्रमित लाभार्थियों के लिए एक दिवसीय दौरे का आयोजन स्थानीय दाताओं के सहयोग से किया गया।

### जी.एस. एन. पी.+ की 14 वीं वार्षिक आम बैठक 3 अक्टूबर 2017 को

उमिया माता मंदिर हॉल, सूरत में हुई थी। जिसमें गुजरात जिला स्तर के पार्षदों ने नई कार्यकारी समिति की नियुक्ति के लिए मतदान किया। जिसमें निर्वाचित कार्यकारी सदस्य समिति में 1. श्री रसिकभाई भुवा-अध्यक्ष 2. श्रीमती दशाबेन पटेल मंत्री 3. श्रीमती मनीषा पटेल कोषाध्यक्ष 4. श्री सुनिगिरि गोस्वामी उपाध्यक्ष 5. श्रीमती आशाबेन पटेल सह मंत्री 6. श्रीमती मनीषा सालुंके कार्यकारी सदस्य 7. श्री धर्मेन्द्र पटेल कार्यकारी सदस्य के रूप में, अगले 5 वर्ष योगदान करेंगे। कार्यक्रम के लिए श्री प्रतिक भाई रावल, श्रीमती स्नेहलताबेन से तकनीकी सहायता मिली। जी.एस.एन.पी.+ तजों और सभी समुदाय के योगदान और समुदाय संरचना को मजबूत करने के लिए आभारी है।



### एलायंस इंडिया टीम द्वारा विहान की मूल्यांकन मुलाकात 11-12-13 अक्टूबर 2017 को जी.एस.एन.पी.+ के



साथ की गई। इन तीन दिनों के दौरान सूरत के देखभाल और सहायता केंद्र में हो रहे कार्यके बारे में जानकारी प्राप्त की गई। जिस के आधार पर राज्य के अन्य केन्द्रों के संचालन के बारे में महत्वपूर्ण निर्देश दिए गए थे।

अहमदाबाद में जी. से. कस के अधिकारी के साथ साक्षात्कार और चर्चा करके कार्यक्रम पर प्रतिक्रियाये ली गयी । और डॉ। राजेश गोपाल, की संयुक्त निदेशक जी. से. कस. पद पे नियुक्ति के लिए स्मृति चिन्ह प्रदान करके बधाईया दी गयी ।

### दीवाली त्योहार का उत्सव

एच.आई.वी. संक्रमित लाभार्थियों की सामाजिक स्वीकृति बढ़ाने के उद्देश्य से दिवाली के त्योहार का आयोजन, स्थानीय दाताओं और संस्थानों के सहयोग से जिला



संघटनो और विभिन्न परियोजना टीमों द्वारा आयोजित किया गया था। जिसके तहत 774 लाभार्थियों को रु. 251774 मिठाई, कपड़े, बिस्कुट, खिलौने, और प्रोटीन पाउडर जैसे उपहार प्रदान करके दीवाली की खुशियों में संवृद्धि की गयी। जिला संघटनो से जुड़े विभिन्न व्यक्तिगत दाताओं और स्वैच्छिक संगठनों के महान कार्य के लिए संघटन दिल से आभार व्यक्त करता है।

### विहान कार्यक्रम के साथ जीवन में सद्भाव की खुशी अनंत

सविताबेन (परिवर्तित नाम), पालनपुर जिले के धानेरा तालुका में एक छोटे से गांव की है, 10 साल पहले उनकी शादी हुई। खुशहाल शादीशुदा जीवन की शुरुवात होने से पहले ही , पति गंभीर रूप से बीमार हो गए, जिले के चारों ओर यहाँतक के अहमदाबाद के निजी अस्पताल में काफी पैसा खर्च करने के बावजूद उनका स्वास्थ्य अच्छा नहीं हुआ, पालनपुर के सिविल अस्पताल के इलाज के दौरान, खून परीक्षण का रिपोर्ट एच.आई.वी. पॉजिटिव आया। जो बात समुराल बालोंसे गुप्त रखी गयी क्योंकि उनका मानना था कि एच. आई. वी. का मतलब मौत ही है। अंत में सविताबेन का एचआईवी निदान किया गया जो पॉजिटिव आया था। जिसे सविताबेन स्वीकार करने के लिए तैयार नहीं थी। परन्तु पति के एआरटी उपचार शुरू करनेसे थोड़ेही समयमें उनके स्वास्थ्य में सुधार आया। कोई संतान न होने के कारन सविताबेन एकलता महसूस कर रही थी, एचआईवी रिपोर्ट पॉजिटिव आने के कारण, वह बनास एन.पी + विहान टिम के साथ संपर्क में आई। जिनके द्वारा सावितबेन को एआरटी उपचार के वास्तविक महत्व की पुष्टि की गई और परिणामस्वरूप उन्हें, इसके बारे में चर्चा करने का मौका मिला। जिससे मानसिक स्वास्थ्य में वृद्धि के साथ सविताबेन ने एआरटी औषधि की शुरुआत की, और बच्चे के विषय पर संक्षेप में चर्चा की जिस वजह से अस्पताल के डॉक्टर से उचित मार्गदर्शन से सविताबेन को आज एक छोटा बच्चा है, और वह बच्चा एच.आई.वि नेगेटिव है। सविताबेन विहान के साथ मातृत्व का सुख पा सकी। जिला संगठन और विहान कार्यक्रम एच.आई.वी. पोजिटिव लाभार्थी और उनके परिवार की रक्षा, संरक्षण और स्वस्थ जीवन के लिए प्रतिबद्ध है।